

2023年
8月8日
星期二
农历癸卯年六月廿二
第59期(总第2732期)

本期8版

楊浦時報

YANGPU TIMES



沪内部资料准印证(B)第0189号 每周逢二、四出版 新闻热线:65653113 数字报网址:yptimes.shyp.gov.cn E-mail:ypt@yptimes.cn



奋力推进杨浦创新发展再出发

一张蓝图绘到底 创新杨浦再出发

杨浦区四套班子原领导同志重回杨浦实地调研,期待新时代新征程

本报讯 在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,杨浦推进创新发展再出发开局起步之际,杜家毫、蒋卓庆、陈安杰、于明黎、王海珍、曹树民、袁岳滨、金以镭等杨浦区四套班子原领导同志,近日重回杨浦实地调研,对杨浦各级各部门贯彻落实上海市委建设杨浦知识创新区决策部署20年来取得的成果充分肯定,对杨浦创新

发展再出发寄予殷切希望。薛侃、周海鹰、程绣明、邵荀等区四套班子主要领导分别陪同。

在杨浦滨江,老领导们沿途参观水厂栈桥、雨水花园、渔人码头,实地感受从“工业锈带”到“生活秀带”的华丽转型。在杨浦滨江人民城市建设规划展示馆,老领导们听取践行人民城市重要理念、滨江开发建设情况汇报。离开杨浦滨江,来到人才资源

集聚、科创氛围浓厚的大创智产业园区,老领导们听取杨浦大创智示范区建设情况汇报,登上创智国际广场顶楼,俯瞰周边区域建设发展情况。

老领导们纷纷表示,重新踏上杨浦这片曾经奋斗的热土,亲眼看到了杨浦日新月异的发展变化,深切感受到全区上下奋力推进创新发展再出发的浓厚氛围,对杨浦新一轮创新发展有着充分信心和殷切期盼。期待

新时代新征程,杨浦以深入开展主题教育为契机,在市委、市政府坚强领导下,全面贯彻落实党的二十大精神,深入践行人民城市重要理念,高举创新发展旗帜,奋力创造新奇迹、展现新气象,将创新发展再出发的“施工图”转化为“实景画”。

薛侃代表区四套班子衷心感谢老领导们为杨浦经济社会发展作出的巨大贡献。
(下转第4版)

区领导走访企业
优化环境促发展

本报讯 8月3日—4日,按照区委大兴调查研究的工作部署,区委副书记、区长周海鹰走访调研上海烟草集团、上海市政工程设计研究总院,听取企业有关工作介绍,深入了解企业需求。

在上海烟草集团,周海鹰对企业长期以来为上海和杨浦经济社会发展作出的贡献表示感谢,简要介绍了今年以来杨浦区经济社会发展情况和下一步工作重点。他表示,多年来,上海烟草集团主动承担企业责任和社会责任,在民生改善、社会事业、节能环保等领域为杨浦作出了积极贡献。希望区企双方在经济发展、社会建设等方面进一步加强合作,杨浦将持续关注企业需求,不断优化营商环境,为企业提供更加优质的服务,共同推动地区和企业发展,实现合作共赢。

上海烟草集团有限责任公司党委书记、董事长陆捷介绍了企业发展情况,感谢杨浦区委、区政府长期以来给予企业的支持和帮助。他表示,一直以来,上海烟草集团扎根杨浦,将履行社会责任融入到企业管理之中,与区域同发展、共进步,企业各方面竞争力持续提升。下阶段,公司将坚持稳中求进的工作总基调,秉承“做精做强、创新转型”战略思想,助力杨浦创新发展再出发,为上海经济社会发展再作新贡献。

在上海市政工程设计研究院,周海鹰介绍了杨浦区上半年经济社会发展情况和下半年工作安排,并感谢企业长期以来对杨浦城区建设发展的大力支持。他表示,当前,杨浦正在全力构建“1+2+3+4”创新型现代化产业体系,其中设计产业是发展的重点,作为环同济知识经济圈的核心企业之一,上海市政院业务精、实力强,非常欢迎更加深入地参与到杨浦城区规划建设中来。杨浦也将一如既往地为企业提供优质服务,实现区企双方资源的有机结合、共同发展。

上海市政工程设计研究总院(集团)有限公司党委书记、董事长张亮简要介绍了企业的发展概况和新业务板块、重点项目等情况。他表示,近年来,上海市政总院紧跟国家战略,在区委、区政府的关心和支持下,企业发展态势稳中向好。下一步,希望与政府加强互动交流,融入杨浦区数字经济、现代设计等重点领域的发展,探索数字化、智慧化新业务应用场景,打造更多具有示范意义的项目,区企双方共同推动区域经济社会高质量发展。

■封辰霏

户外招牌怎么设置?听听公众代表的意见

本技术化。”

“大学路是创智天地的一条网红街道,招牌作为重要的展示符号和街景元素,起到了关键作用。”瑞安集团营运副经理王凯圆建议,管理部门要加强指导,避免限制招牌的个性发挥,在招牌规范设置和凸显个性之间达到平衡。

来自互联宝地的王为民表示:“希望通过运用新技术、使用新材料,设置与历史工业园区整体面貌相匹配的户外招牌,打造具有特色的招牌

设置园区,提升企业形象,彰显城市活力。”

周海鹰感谢3位公众代表从不同角度提出专业、中肯的建议,并要求主管部门认真研究吸纳。他指出,做好户外招牌管理和设置工作,要注重规划引领。严格落实户外广告和门店招牌的规范设置要求,认真执行技术规范标准,使广告招牌与区域功能定位、整体环境相协调,完美展现文化底蕴、历史传承,彰显杨浦特色。要强化系统整治。注重

户外招牌整治和打造现代化治理样板相结合、与文明城区创建相结合,推动墙面、店面、地面“三面联动”,达到“安全、美观、规范、特色”的要求,让城市空间更加清爽、有韵味。要强化安全意识。加强日常安全维护巡查,严防店招店牌坠落伤人,严防店招店牌的设置堵塞消防通道,企业和店家要承担起主体责任,相关行业管理部门和街道要认真落实行业管理、属地管理责任。

■记者 封辰霏

大学路运动集市,让都市动起来

本报讯 8月8日是我国第十五个全民健身日。5日,全民健身日“运动集市”暨“Young情夏夜”体育消费主题活动在杨浦区大学路限时步行街火热开启。

射箭、高尔夫、陆冲、路亚、匹克球、投篮……市民们可以零距离体验户外技能和装备。上海体育大学的社区健康师,现场为市民开展体质监测。杨浦区少体校、杨浦区体育活动中心的足球、手球、跆拳道、游泳等12个项目的明星教练们也来到现场,为市民传授健身技能,提供科学运动建议。“边逛边玩,特别热闹。”住在附近的邓女士表示,自己一直想学陆冲,特地来这里体验一下。

■记者 毛信慧 文/摄



如何破解业委会换届选举难题? ——江浦路街道党委书记 史文卿

江浦路街道位于杨浦区西南部,辖区面积约2.39平方公里,下辖居委会22个、住宅小区85个、楼组1251个,住宅小区总建筑面积280万平方米,共有业委会67个,社区呈现“新老相融合”特征。

党建引领下的“三驾马车”是小

区有序管理和破解物业难题的重要保障,其中业委会的运作用对居民生活产生直接影响。如何破解业委会换届选举难题?我们聚焦于历时8年终于完成业委会换届选举的宝地东花园商品房小区,以期通过党建引领全过程人民民主的制度化实践,探索

出一套具有较高可行性、可操作性的标准工作方法,为江浦路街道甚至杨浦辖区更多商品房小区提供参考。

宝地东花园小区位于江浦路街道西南处,为2005年建造的商品房小区,共有居民1385户约3500人,第一届业委会于2015年6月到期,但由于

种种原因,新一届业委会迟迟成立不起来。2023年6月5日,(下转第4版)



扫一扫关注
上海杨浦